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PROJEKT SÍTĚ MATEŘSKÝCH CENTER o.s.

NOVÉ ZAMĚSTNÁNÍ SOBĚ – MOŽNOST ZAMĚSTNÁNÍ TOBĚ

Projekt Nové zaměstnání sobě – možnost zaměstnání tobě (Sobě i tobě) si klade za cíl zvýšit zaměstnanost cílové skupiny fyzických osob pečujících o děti do 15-ti let věku. Jádrem projektu je vzdělávání pečovatelů/ek o děti a následné vytváření nových pracovních míst v této oblasti. Jedná se o dynamicky se rozvíjející a aktuálně velmi žádanou oblast trhu práce, která je navíc pro zvolenou cílovou skupinu atraktivním pracovním uplatněním.

Projekt svým nastavením vyhovuje jak stávajícím legislativním podmínkám, tak reaguje na návrh zákona o službách péče o děti, který připravuje MPSV.

V rámci projektu jsou pro klienty připraveny tyto aktivity:

1. motivační seminář – zaměřený na motivaci rodičů pečujících o děti vrátit se zpět do zaměstnání, nalézt vhodnou pracovní pozici i vhodnou formu sladění rodinného a pracovního života; 

2. rekvalifikační kurz Péče o děti od 0 do 10 let věku – v délce 120 hodin teoretické přípravy;

3. odborná praxe v oblasti poskytování služby péče o děti – v délce 50 hodin;

4. individuální poradenství při hledání vhodného uplatnění na trhu práce – v délce 10 hodin;

5. pro část z nich pak budou navíc vytvořena nová pracovní místa formou příspěvku na úhradu mzdových prostředků. 

Projekt bude realizován v 10 krajích České republiky od 1. února 2013 do 31. ledna 2015. Bude v rámci něj podpořeno minimálně 150 osob a vytvořeno 32 nových pracovních míst na poloviční úvazek.
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Projekt NOVE ZAMESTNANI SOBE - MOZNOST ZAMESTNANI TOBE je financovan z prostfedk(i ESF prostfednictvim Operaéniho programu Lidské zdroje a zaméstnanost a statniho rozpoétu CR.





